



Hiánypótló az emberek életében a közösség



A fotó illusztráció Forrás: [dreamstime.com/Solarisys13/freepictures](https://www.dreamstime.com/Solarisys13/freepictures)

Gyülekezeteinkben arra keressük a választ, hogyan lehet most pótolni a közösség hiányát, az élményeket és azt az erőt, amit az összetartozás jelent a mindennapok kihívásaihoz.

A Cséki házaspárral, Marikával és Győzővel beszélgettünk arról, hogyan élik meg az extrém kihívásokat mindennapokban és hogyan próbálnak helytállni különleges helyzetükben. A továbbiakban az ő szavaikat idézzük.

Lelkileg egyre nehezebben viseli mindenki a kötöttségeket, amiket a Covid vírus második hulláma miatt kellett bevezetni a közösségeinkben. Akik a gyülekezet közösségében találták meg a családi, baráti szeretetet, azoknak most még nehezebbé vált ez az időszak. Néhány alkalmat kivéve átálltunk az online Bibliáórákra, Istentiszteletekre. Több idős gyülekezeti tagunk nem járatos az internet világában, ezért róluk, a velük való közösségről másképpen kellett gondolkodnunk. Még mindig a kerítésen keresztül, megtartva a távolságot, tudtunk velük kapcsolatban maradni. Minden alkalommal elmondják, hogy mennyire hiányzik nekik a gyülekezeti közösség, és már alig bírják kivárni, hogy újra hallhassák élőben az igehirdetéseket. Amikor már az időjárás engedte, Sajókázán a szabad ég alatt lettek megtartva az imaalkalmak, a nagy és tágas foci pályán. Szükségesnek láttuk megtartani ezeket az összejövételeket, hogy tudjuk Isten segítségét ilyen módon is kérni, közösen.

Fizikai segítségkéréssel is találkozunk. A februári sarkvidéki mínuszokban, több család is megkeresett bennünket, hogyha tudjuk, segítsük őket tűzifával. A tüzelő mellett, élelmiszerekkel is támogattuk őket, látva a nagy szükségét amiben élnek. A Családsegítő Szolgálat is többször felvette velünk a kapcsolatot, mivel nekik igen korlátozott lehetőségeik vannak, arra kértek minket, hogy támogassuk a nehézségbe jutott, egyedülálló időseket. A pandémia alatt lehetőség nyílt arra, hogy Budapestről érkezzen hozzánk ruhaadomány és habszivacs matracok, amelyek nagyon hasznosnak bizonyultak, annak ellenére is, hogy külön kihívás volt számunkra a szétosztás, hiszen be kellett tartanunk a járványügyi védelmi szabályokat. A családok megértették a helyzetet, és nagyon kooperatívan viszonyultak hozzá.

Azok között, akik rendszeresen járnak gyülekezeteinkbe, csodálatos módon, ez ideig nem volt Covid fertőzés, és ezért nagyon hálásak vagyunk Istennek.

Idén, a Húsvét előtti böjti imahetet is meg tudtuk tartani, bár kicsit másképpen mint ahogyan azt megszokhattuk az elmúlt években. A gyülekezeti tagok, a nehéz helyzet ellenére, teljes szívükkel tudták odaadni magukat, az igeolvasásra, és az adakozásra. Örömmel tették.

A jövőre nézve nagy várakozás van bennünk és jó reménység, hogy hamarosan együtt lehetünk a Gyülekezettel, tervezhetjük a nyári gyerektáborokat, családi napokat, női és férfi órákat. Bízunk abban, hogy amit az elmúlt egy évben átéltünk és tapasztaltunk, még ha az nagyon nehéz is volt számunkra időnként, azt még sem hátrányként éljük majd meg, hanem az Istenben való hitben, bizalomban, reménységben megerősödve tudunk továbblépni.

Forrás: Cséki Győző/Kommunikációs osztály

Dátum: 2021 április 13.